

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
Системний звіт «Виклики та проблеми у сфері захисту та контролю за конкуренцією»	<p>Внести зміни у законодавство з метою розкриття існуючого інституційного потенціалу АМКУ. АМКУ</p> <p>Розширити діяльність АМКУ з адвокатування економічної конкуренції за рахунок (i) зміцнення співпраці з іншими державними органами; та (ii) вдосконалення існуючої практики надання рекомендацій (пропозицій щодо здійснення заходів, спрямованих на розвиток конкуренції) за результатами комплексних досліджень ринків. АМКУ</p> <p>Розробити план дій, спрямований на реалізацію Концепції Загальнодержавної програми розвитку конкуренції в Україні на 2014-2024 роки, за участі міністерств та інших органів державної влади. АМКУ</p> <p>Сприяти налагодженню співпраці між АМКУ та органами державної влади (з акцентом на галузевих регуляторах) за рахунок розширення практики укладення відповідних угод/меморандумів про співпрацю з питань економічної конкуренції. АМКУ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: Відповідний Законопроект №6724 від 14.07.2017р. "Про внесення змін до деяких законів України про захист економічної конкуренції" був прийнятий у першому читанні 9.11.2017.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: АМКУ продовжує роботу із налагодження співпраці із державними органами, у тому числі шляхом підписання меморандумів та проведення публічних заходів (конференцій).</p> <p>В процесі виконання — коментарі: Розроблено проект Концепції державної політики розвитку та захисту конкуренції в Україні, яку було розроблено на виконання пункту 48 Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік і схвалено на засіданні АМКУ 28.12.2018</p> <p>В процесі виконання — коментарі: АМКУ підписано меморандуми про співпрацю з НКРЕКП, Мінагрополітики та Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.</p>

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
	<p>З метою сприяння ефективному здійсненню повноважень, покладених на АМКУ під час прийняття рішень щодо схвалення угод, які укладаються під час приватизації, забезпечити, щоб не лише АМКУ, але й інші органи влади відігравали активну роль в процесі усунення деяких з наразі наявних перешкод. Відтак, Рада рекомендує наступне: а) Визначити точний обсяг обов'язків, які має нести кожен орган влади, який, в межах своєї компетенції, залучений до процесу приватизації (наприклад, ФДМ України, галузеві регулятори тощо). б) Запровадити прозору процедуру обміну інформацією між АМКУ та відповідними органами (включаючи ФДМ України, органи, що здійснюють управління державні підприємства, учасники конкурсу тощо) для цілей погодження таких угод АМКУ.</p> <p>АМКУ ВРУ ФДМ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: Верховна Рада України 18.01.2018р. прийняла закон №7066 "Про приватизацію державного і комунального майна" ("Закон №7066"), який, вступив в силу 07.03.2018р. та, серед іншого, закріплює повноваження державних органів приватизації у сфері приватизації.</p>
	<p>Внести зміни до Порядку подання заяв до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання, щоб передбачити можливість отримання дозволу на узгоджені дії у вигляді укладання договору про відмову від конкуренції за спрощеною процедурою, якщо отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання вже відбувається за спрощеною процедурою.</p> <p>АМКУ ВРУ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: Зараз АМКУ розробляється законопроект про внесення змін до Закону України "Про захист економічної конкуренції", які, зокрема, стосуватимуться і процедури одержання дозволів на концентрацію.</p>
	<p>Внести зміни до пункту 2 частини 2 статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», щоб забезпечити чітку ідентифікацію учасників, відповідальних за неповідомлення про концентрацію.</p> <p>АМКУ ВРУ</p> <p>Змінити порядок прийняття рішень АМКУ у такий спосіб, щоб первинне прийняття рішень, які підпадають під компетенцію колегии державних уповноважених АМКУ, вимагало б більшості передбаченого законом складу колегии АМКУ (тобто, 5 осіб), за винятком уповноваженого, який розслідував справу. Останній, тим не менш, повинен залучатися у процес прийняття рішень шляхом надання йому/їй права представляти результати розслідування на відповідному засіданні.</p> <p>АМКУ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: Розроблення комплексного законопроекту про внесення змін до Закону України «Про захист економічної конкуренції», які, зокрема, вдосконалили норми про одержання дозволів Комітету на концентрацію та притягнення до відповідальності за здійснення концентрації без дозволу Комітету, заплановано на 2019 рік. Процес підготовки комплексного законопроекту триває.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: Пропозиція відображена у законопроекті № 6746 (зміни до статті 48 Закону "Про захист економічної конкуренції").</p>

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
	<p>До прийняття Методики розрахунку розміру штрафів, здійснювати моніторинг застосування існуючих Рекомендаційних Роз'яснень і регулярно (не рідше, ніж один раз на квартал) оприлюднювати інформацію про їх застосування. АМКУ</p> <p>Запровадити електронну базу даних, яка дозволить заявникам отримувати в онлайн режимі загальну інформацію про поточний стан розгляду запитів/заяв, поданих до АМКУ, яка за своїм характером не є конфіденційною. АМКУ</p> <p>Внести зміни до статті 40 Закону України «Про захист економічної конкуренції» задля того, щоб: 1.1. встановити максимальні строки для (i) надання додаткових роз'яснень та/або пояснень на запити АМКУ; та (ii) подання письмових пояснень (заперечень) сторонами, які не згодні з проміжними процесуальними рішеннями АМКУ у справах про концентрації/узгоджені дії; 1.2. встановити конкретні строки розгляду АМКУ клопотань про ознайомлення з матеріалами справи, поданих сторонами; та 1.3. прямо встановити право зацікавлених сторін подавати клопотання в АМКУ з метою ініціювання слухань стосовно концентрацій/узгоджених дій, при цьому передбачивши, що такі клопотання мають бути обов'язково розглянуті АМКУ, а по їх суті має бути надана вмотивована відповідь у розумні строки АМКУ ВРУ</p> <p>Методику розрахунку сум державної допомоги; та КМУ АМКУ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: На даний момент в АМКУ триває робота із доопрацювання Рекомендаційних роз'яснень.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: АМКУ не проти впровадження даної рекомендації. Разом із тим, наголошується увага на необхідність залучення додаткового фінансування задля її імплементації.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: АМКУ клопотань про ознайомлення з матеріалами справи, поданих сторонами; та 1.3. прямо встановити право зацікавлених сторін подавати клопотання в АМКУ з метою ініціювання слухань стосовно концентрацій/узгоджених дій, при цьому передбачивши, що такі клопотання мають бути обов'язково розглянуті АМКУ, а по їх суті має бути надана вмотивована відповідь у розумні строки</p> <p>В процесі виконання — коментарі: АМКУ розгляне можливість імплементації даної рекомендації РБО під час підготовки наступного пакету законодавчих змін.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: Проект документу, наразі, узгоджується з Енергетичним співтовариством, як це вимагається Законом "Про ринок електричної енергії".</p>
<p>Системний звіт «Природні монополісти vs. конкурентний бізнес: шляхи поліпшення співпраці»</p>	<p>Забезпечити постійний аналіз ситуації та виконання ліцензіатами своїх обов'язків. АМКУ</p> <p>Провести консультації із ліцензіатами, експертами та громадськістю щодо проблем приєднання виробників та споживачів до мереж тепlopостачання та шляхів їх вирішення. НКРЕКП Мінрегіон АМКУ</p>	<p>В процесі виконання — коментарі: Як вбачається із тексту Меморандуму, укладеного між АМКУ та НКРЕКП, останні погодили, серед іншого, (i) здійснювати взаємний обмін інформацією щодо проблемних питань на ринках електричної енергії, природного газу та у сферах тепlopостачання, водопостачання та водовідведення для можливості оперативного вжиття, в межах компетенції, заходів щодо їх врегулювання; (ii) створити ефективне конкурентне середовище під час впровадження нових моделей ринків електричної енергії, природного газу та сфер тепlopостачання, водопостачання та водовідведення, спрощення процедури приєднання обладнання споживачів до інженерних мереж природних монополій: http://www.amc.gov.ua/amku/control/main/uk/publish/article/130144;jsessionid=847042A438B05A2E8334164C53780D1B.app1 Водночас, Раді не відомий характер, систематичність і результативність заходів, що вживаються НКРЕКП спільно з АМКУ в рамках виконання Меморандуму.</p> <p>В процесі виконання — коментарі: НКРЕКП спільно з консультантами проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні» проводиться робота щодо розробки проектів відповідних нормативних документів з питань приєднання до системи централізованого тепlopостачання. У рамках вказаного проекту USAID спеціалісти НКРЕКП є членами робочої групи, що працює над розробкою порядку (методики) приєднання до теплових мереж, розрахунку плати за приєднання та фінансування послуг з приєднання тощо. Вказані порядки (методики) на разі не затверджені а тому відповідні консультації повинні і надалі проводитись за необхідності.</p>